



习近平主持召开中央财经领导小组会议 促进楼市股市持续发展

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经领导小组组长习近平11月10日上午主持召开中央财经领导小组第十一次会议，研究经济结构性改革和城市工作。习近平发表重要讲话强调，推进经济结构性改革，是贯彻落实党的十八届五中全会精神的一个重要举措。要牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，适应经济发展新常态，坚持稳中求进，坚持改革开放，实行宏观政策要稳、产业政策要准、微观政策要活、改革政策要实、社会政策要托底的政策，战略上坚持持久战，战术上打好歼灭战，在适度扩大总需求的同时，着力加强供给侧结构性改革，着力提高供给体系质量和效率，增强经济持续增长动力，推动我国社会生产力

水平实现整体跃升。

会议听取了国家发展改革委、财政部、人民银行等关于经济结构性改革问题的汇报，听取了住房城乡建设部关于加强城市规划建设管理的汇报。领导小组进行了讨论。

习近平在讲话中强调，宏观政策要稳，就是要坚持积极的财政政策和稳健的货币政策，为经济结构性改革营造稳定的宏观经济环境。产业政策要准，就是要准确定位经济结构性改革方向，发展实体经济，坚持创新驱动发展，激活存量增长动力，着力补齐短板，加快绿色发展，积极利用外资，积极稳妥扩大对外投资。微观政策要活，就是要坚持和完善基本经济制度，完善市场环境、激发企业活力和消

费潜能，在制度上政策上营造宽松的市场经营和投资环境，营造商品自由流动、平等交换的市场环境。改革政策要实，就是要加大力度推动重点领域改革落地，加快推进对经济增长有重大牵引作用的国有企业、财税体制、金融体制等改革。社会政策要托底，就是要守住民生底线，做好就业和社会保障工作，切实保障群众基本生活。

习近平指出，推进经济结构性改革，要针对突出问题、抓住关键点。要促进过剩产能有效化解，促进产业优化重组。要降低成本，帮助企业保持竞争优势。要化解房地产库存，促进房地产业持续发展。要防范化解金融风险，加快形成融资功能完备、基础制度扎实、市场监管有效、投资者权益得到充分保护的股票市场。

公安部联手港台警方赴印尼柬埔寨侦查打击 254名电信诈骗嫌犯被押解回国

11月10日9时许，四架从印度尼西亚雅加达、柬埔寨金边起飞的中国民航包机分别在北京首都、上海浦东、杭州萧山和广州白云机场降落，254名大陆犯罪嫌疑人被中国警方押解回国。至此，全国打击治理电信网络新型违法犯罪专项行动首战告捷，涉及内地20多个省区市以及香港的4000余起特大跨国跨境电信诈骗案成功告破。



11月10日，在杭州萧山国际机场，78名犯罪嫌疑人被浙江警方从柬埔寨押解回国。 新华社发

23个部门和单位联合治理电信诈骗犯罪

公安部刑侦局负责人介绍，近年来，电信诈骗犯罪持续多发高发，成为当前发案上升速度最快的一类突出犯罪活动。由于此类犯罪是远程非接触性犯罪，犯罪分子藏身境外疯狂作案，并借助现代科技手段和快捷的网银转账手段，不断变换犯罪手法，紧跟社会热点精心设计骗术，针对不同群体“量体裁衣”、步步设套，让老百姓屡屡上当受骗，严重侵害人民群众切身利益，给国家安全和社会稳定带来极大隐患。

党中央、国务院对打击治理电信网络新型违法犯罪高度重视。习近平总书记、李克强总理等中央领导同志多次作出重要批示指示，要求采取综合措施，重拳出击、严厉打击，切实遏制电信诈骗犯罪蔓延趋势，有效维护

人民群众根本利益。为切实形成打击治理合力，今年6月，国务院批准建立了由23个部门和单位参加的打击治理电信网络新型违法犯罪工作部际联席会议制度。

10月9日，国务委员、部际联席会议召集人、公安部部长郭声琨在联席会议第一次会议上发出号令，23个成员单位要联手集中开展打击治理电信网络新型违法犯罪专项行动，坚决遏制电信网络犯罪高发势头。10月30日，部际联席会议办公室在全国范围内部署开展为期半年的打击治理专项行动。专项行动开展以来，各地公安机关与有关部门密切合作深入开展打击治理行动，大力加强对重点地区重点市场整治，加强境外警务合作联手开展跨国跨境打击，取得了初步成效。

共破获4000余起跨国跨境电信诈骗案

针对各地在打击中发现大量案件线索涉及境外的情况，部际联席会议办公室决定将境外电信网络诈骗窝点列为专项行动首战打击的目标。10月初，公安部派出工作组分赴印尼、柬埔寨，联手台湾、香港与当地警方开展专案侦查打击。工作组充分利用外交和国际警务合作渠道，克服种种困难和障碍，落地查找犯罪窝点，收集固定犯罪证据。经过连续奋战和艰苦细致的缜密侦查，工作组摸清了多个犯罪集团的网络和组织构成，查明了多个犯罪集团的作案窝点及组织成员藏身之处。

10月19日，公安部赴印尼工作组联手台湾、香港与印尼警方联合开展抓捕行动，在印尼多地成功捣毁电信诈骗犯罪窝点8处，抓获犯罪嫌疑人224名，其中大陆86名，台湾138名。与此同时，广东省公安机关部署警力在境内开展同步抓捕，抓获从印尼、菲律宾等地入境回国

的犯罪嫌疑人39人，破获包括香港地区案件在内的电信诈骗案件3000多起。

10月31日，公安部赴柬埔寨工作组联手柬埔寨警方、移民局联合开展抓捕行动，成功捣毁网络诈骗窝点3个，抓获犯罪嫌疑人168名，缴获大批电脑、手机、银行卡等作案工具，破获电信诈骗案件数百起。

此次包机押回的254名大陆犯罪嫌疑人是专项行动开展以来首次境外行动中抓获的犯罪嫌疑人。公安部有关负责人表示，下一步，公安部将在国务院打击治理电信网络新型违法犯罪工作部际联席会议框架下，深入推进打击治理专项行动。同时，将进一步加强海峡两岸、香港、澳门和国际执法合作，建立常态化的情报交流、案件侦查、犯罪嫌疑人缉捕等工作机制，让犯罪分子无处落脚、无处藏身、无处作案。

据新华社电

上海市副市长艾宝俊涉嫌严重违纪受调查

据新华网 上海市委常委、副市长艾宝俊涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。

艾宝俊，男，1960年2月生，汉族，辽宁辽阳人，在职研究生，工学硕士，高级会计师。现任上海市委常委、副市长，市政府党组副书记，中国（上海）自由贸易试验区管委会主任，上海国际旅游度假区管委会主任。

艾宝俊1983年8月参加工作。1983年至1994年在东北工学院（1993年3月更名为东北大学）历任管理系教师，财经处处长、副总会计师等职。1994年至2007年在上海宝钢集团公司历任财务部副部长、计划财务部副部长、总经理助理、副总经理、总经理兼宝山钢铁股份有限公司董事长等职。2007年12月，任上海市副市长。2012年5月，任市委常委、副市长。2012年12月，任市委常委、副市长、市政府党组副书记，2013年9月兼任中国（上海）自由贸易试验区管委会主任。

分管发展改革、计划、编制、人口综合管理、统计、物价、能源建设、口岸、信访、社会稳定等工作。

北京未来5天空气污染 环保局：与东北霾无关



雾霾笼罩北京城。

据《中国日报》 10日，北京迎来今年入冬之后的首轮空气污染过程。北京市环保局10日下午通报称，未来五天，北京将有持续的空气污染过程，期间空气质量将交替出现中度和重度污染。此外，北京此次污染过程与东北地区的重污染天气无关。一方面距离相隔较远，另一方面北京地区与东北地区的气候条件、污染物传输特点、传输路径均不同。

从10月至今，北京已经在一个多月内三次启动重污染预警。今年国庆黄金周后期，重霾笼罩北京，10月5日，北京市曾发布空气重污染黄色预警。10天之后，10月16日，针对雾霾天气，北京市空气重污染应急指挥部办公室又启动了空气重污染蓝色预警。半个多月后，北京在11月3日，再度被雾霾笼罩，官方再度发布了空气重污染蓝色预警。

本次污染过程能否让北京再度启动重污染预警？北京市环保局应急管理处处长王斌称，11月10日开始的北京空气污染过程，虽然感官上空气污染较为严重，但是根据监测，目前，北京的监测实况为中度污染水平，尚未达到需要启动预警的重污染水平。